
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος αφίχθη στο
Αμμάν

Στις 25 Φεβρουαρίου 2020 άρχισε η επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κυρίλλου στο Χασεμιτικό Βασίλειο της Ιορδανίας με αφορμή τη συμμετοχή στη συνέλευση
Προκαθημένων και αντιπροσωπειών των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών στο Αμμάν.

Στο διεθνή αερολιμένα «Βασίλισσα Αλία» τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
υποδέχθηκαν ο ανώτερος σύμβουλος του βασιλιά Ιορδανίας επί θρησκευτικών και ανθρωπιστικών
θεμάτων πρίγκιπας Γκάζι Μπεν Μουχαμμάντ, ο Διευθυντής του Τμήματος Ευρώπης του ΥΠΕΞ της
χώρας αυτής κ. Σαμέρ Ναμπέρ, ο Αναπληρωτής Διευθυντής του Τμήματος Εθιμοτυπίας του ΥΠΕΞ
Αμέρ Χαντάντ.

Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων εκπροσωπούσαν ο Μητροπολίτης Βόστρων Τιμόθεος, ο
Μητροπολίτης Διοκαισαρείας Βενέδικτος, ο Αρχιεπίσκοπος Κυριακουπόλεως Χριστοφόρος. Επίσης
παραβρέθηκαν και ο Αρχηγός της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ
Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Αίλισοφ και ο Αναπληρωτής του Ιερομόναχος Δομετιανός Μαρκαριάν.

Ακόμη παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Χασεμιτικό Βασίλειο της Ιορδανίας
κ. Γ. Ντεσιάτνικοφ και ο ανώτερος σύμβουλος της Πρεσβείας κ. Ι. Μπουλγκάκοφ.



Τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο συνοδεύουν ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Πρόεδρος του
Συνοδικού Τμήματος επί Σχέσεων Εκκλησίας, Κοινωνίας και ΜΜΕ κ. Β. Λεγκοΐντα και ο
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ.

Ακολούθησε προσφώνηση-αντιφώνηση. Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε ότι είναι η χαρά
του να έρθει στην Ιορδανία. Αφού σημείωσε την πλούσια ιστορία της γης αυτής και τη σημασία, την
οποία έχουν για τους πιστούς της Ρωσικής Εκκλησίας τα άγια προσκυνήματα, που φιλοξενούνται
στη χώρα, ανέφερε: «Βιώνουμε ιδιαίτερα αισθήματα καθώς επισκεπτόμεθα τους αγίους τόπους. Δεν
είναι απλώς αξιοθέατα, αλλά μέρη, όπου η χάρη του Θεού ενεργεί κατά τρόπο ιδιαίτερο…Ο λαός
μας τρέφει μεγάλη ευλάβεια και αγάπη έναντι των αγίων τόπων και αυτό, βεβαίως, αποτελεί πάρα
πολύ καλή προϋπόθεση για την ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των χωρών μας».

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας επεσήμανε ότι θα είναι χαρά του και πάλι
να δει τον βασιλιά της Ιορδανίας Αμπντάλα Μπεν  αλ Χουσεΐν.

Επίσης ο κ. Κύριλλος χαιρέτισε θερμώς τους παρισταμένους ιεράρχες του Πατριαρχείου
Ιεροσολύμων.

Ο πρίγκιπας Γκάζι Μπεν Μουχαμμάντ υπογράμμισε την αγάπη και το σεβασμό του έναντι της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, επικεντρώνοντας ιδιαίτερα στη λειτουργία του Ρωσικού
Ξενώνα στον ποταμό Ιορδάνη. Ειδικότερα δε σημείωσε ότι πλήθος προσκυνητών από τη Ρωσία
προσέρχεται εκεί παρά την ανησυχητική κατάσταση στην περιοχή της Μέσης Ανατολής.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45660/
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